

川记者

保山

记录生活的美好

2019 / NO.11

个人投稿邮箱

ccwb-bs@163.com
关注微信公众号直接发送

集体投稿邮箱

2664693007@qq.com

小记者招募热线

13987052057

编辑部地址

昆明市新闻路337号
云南日报报业集团
广告中心0113室

主管主办

云南日报报业集团

联合承办

保山市教育局 春城晚报

执行 / 小记者编辑部

春城晚报保山新闻部

总策划 / 沈政

编辑委员会 / 黄红文 黄敏 敖娅 刘超

主编 / 曾沛云 张大升

区域统筹 / 崔敏

责任编辑 / 赵伦

美编 / 林松 赵云萍

校对 / 李微

支持学校

保山市实验小学

保山市第二示范小学

保山市隆阳区九隆第三小学

保山市隆阳区九隆第四小学

保山市隆阳区九隆第五小学

保山市隆阳区九隆第六小学

保山市隆阳区九隆第七小学

保山市永昌小学

腾冲市实验学校

腾冲市腾越镇第一完全小学

腾冲市腾越镇第二完全小学

腾冲市腾越镇第四完全小学

腾冲市腾越镇民族完全小学

(排名不分先后)

(本报刊载的图文版权为本报及作者所有,如需转载,请联系本报并注明出处。)



《葡萄》 / 何雨馨

保山市第二示范小学四(2)班
指导老师: 张锦映

师恩难忘



付杭冉

保山市永昌小学五(5)班

在我的脑海里,有着无数颗小星星,其中有颗小星星最引人注目。它总是发出光芒,照亮我前行,这就是我的数学老师——李有芹老师。

她有一个瓜子脸,戴着一副眼镜。课堂上,她火眼金睛,我们听课不敢有丝毫懈怠。李老师喜欢笑,她笑起来很漂亮,很迷人。现在她已经不教我们了,可是她在我记忆里,永远难忘。

“叮铃铃”,上课了,“这节课是数学课。”“我好讨厌数学课呀!”……只听见同学们在抱怨。“哒哒哒”,李老师的鞋子发出了声响。同学们连忙止住了声音,等待着上课,只见李老师抱着一沓试卷进来,说道:“瞧瞧人家四班,考的分数比你们班的还好。”我的手心沾满了汗,生怕会被李老师骂。“刘思好89分,张佳玉92分……”我心里一紧,“连刘思好都考那么差,我不就更差?”“付杭冉100分。”我听到之后,兴奋得不得了,悬着的心总算可以放下来了。

从此以后,我骄傲得做什么都高高在上。有一次,我没交作业,被李老师骂了一顿,当时,我的脸红得像一个大苹果,在这之后,我再也不敢不交作业了。李老师虽然很严格,但是现在想想,我觉得李老师对我严格是应该的,因为她批评之后,我就会把这件事情记在大脑中,提醒自己下一次不再犯同样的错误。人们常说,“打是亲,骂是爱”,李老师之所以对我们很严厉,是对我们负责任、对我们好!

还有一次,我连着拿了几个100分,我又一次骄傲了起来。到了期末A卷测试,我做完了试卷。当李老师批改完后发试卷时,我心里想:这次一定是100分,只听一声“付杭冉89.5分。”“什么,没搞错吧?肯定是老师把分数算错了。”我小声地说。当试卷拿到后,我仔细地算了一下,“咦,没错呀,怎么会这样?”李老师讲卷纸的时候,我的眼睛直盯着她。只见李老师愁眉苦脸地看着我,我不敢直视,暗下决心:今后,不能再这样下去了,我一定要努力。

李老师也有温柔的时候,我只要有哪几题错了,她就会放学后让我留下,给我细心地讲解。李老师也很负责,每当我们的班主任出差或生病时,她就会把语文课调成数学课,给我们上课。

在我心里,李老师温柔、漂亮、负责。她就像一根蜡烛,燃烧自己,照亮别人;她用犹如春日暖阳般的爱,呵护着我们的成长。“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”我深深地感叹:老师,您辛苦了!

雪山下的花海



刘垠驿

腾冲市腾越镇第一完小
五(2)班
指导老师:朱玉琴

阳春三月,洁白的云朵静静地飘浮在湛蓝的天空中,和煦的阳光洒满了大地,雪山脚下的界头坝子,万亩油菜花竞相开放,一个个被油菜花包围的小村庄,静静地沉浸在这美丽的花海中,整个坝子变成了一个金色的海洋。

微风拂过,放眼望去,一望无际的油菜花层层起伏,荡起了金色的微波,暖暖的阳光照在金灿灿的油菜花上,花儿晶莹透亮,花香四溢。鸟拍打着翅膀,唱着欢快的歌,时而展翅高飞,时而在花丛中 and 游人玩捉迷藏。

漫山遍野的油菜花,花团锦簇,千姿百态。有的星星点点,不愿让人看清她的真面目;有的露出半张脸,像一个羞答答的小姑娘,仿佛在和我们一起玩捉迷藏;有的半张着嘴,像在窃窃私语;有的在向四周张望,眺望生机勃勃的人间;还有的露出了金黄的脸庞,像一个美少女,在风中舞动着优美的舞姿,让置身于此的游客仿佛进入了人间天堂,百看不厌。

我穿梭在花海迷宫中,踏着松软的土地,闻着夹杂着泥土的阵阵花香,看见一只只勤劳的蜜蜂在忙碌着采蜜,蝴蝶、蜻蜓也赶来了,在花丛中翩翩起舞,为油菜花唱起了一曲动人的赞歌。成群结对的人群在花丛中赏花、拍照,享受人间美景。你瞧,不远处一群小朋友追着蝴蝶在花丛中奔跑,这不正是“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”的真实场景吗?我赶紧拿起妈妈的手机,迫不及待地照起来,留下这美好的瞬间。

妈妈告诉我,在赏花时,要做文明的赏花者,这里的每一朵花都是农民伯伯用辛勤汗水换来的。油菜花花期过后,便会结出小小的菜籽,这些菜籽可以用来榨油,平时家里吃的菜籽油就是用菜籽榨出来的。

蓝天、白云、村庄、小路、树林、小桥、溪水……所有一切都成了花海的点缀,构成了一幅幅生动的水彩画,让我看到了大自然的神奇,也体验到了春天的魅力。

小八路的故事



万思墨

保山市第二示范小学
三(1)班
指导老师:王晓蓉

大家好,我叫万思墨,大家也会叫我“小八路”。这个称呼源于我的爸爸,今天我就给大家讲讲小八路的故事。

爸爸是一名优秀的人民警察,他长着一副微笑的脸庞,一双小眼睛,总是笑眯眯的。奶奶说爸爸刚参加工作那会儿,年纪小,干工作积极又认真,每次出差办案都背着一个八路包,看起来就像军队里的小战士,同事们都叫他小八路。

2010年3月,我出生了,一副微笑的脸庞,一双大眼睛,也总是笑眯眯的,大家都说我和爸爸长得很像。随着年龄的增长,我越长越像爸爸,背上爸爸当年的八路包,就是一个十足的小八路,从此以后大家都叫我小八路。

我爱我的爸爸,长大后,我也要当一名优秀的人民警察,成为社会的有用之才。

【老师点评】文中对父亲的介绍是全面的,从外貌到内心,从工作到生活,重在写父亲的情感,人物形象丰满、真实。为有这样的父亲自豪,加油吧,长大以后成为对社会有用的人。